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        COMUNE DI FORLI’

               ---------------

           Il Consigliere Comunale
Forlì, 22/10/2010








Al Sindaco








Prof. Roberto Balzani








Al presidente del Consiglio Comunale








Sig. Paolo Ragazzini

INTERROGAZIONE
Il sottoscritto Consigliere Comunale,

   premesso che il Parco della Resistenza di piazzale della Vittoria ha bisogno di essere ripulito e abbellito;

   considerato che nell’area verde servono maggiore vigilanza, più giochi per i bambini, che attualmente sono insufficienti e necessitano di manutenzione, più pulizia dei bagni, la sistemazione dei vialetti dissestati in vari punti e con buche;

   rilevato che già da tempo si è proposto di creare dentro il parco una pista ciclabile che colleghi piazzale della Vittoria a viale Spazzoli, di realizzare una migliore illuminazione, di organizzare mercatini e iniziative;

   visto che per riqualificare questa importante zona nel centro della città è stata anche avviata da un gruppo di cittadini una petizione con oltre millecento firme già raccolte;

INTERROGA
il Sindaco, prof. Roberto Balzani, al fine di conoscere:

- quando interverrà per abbellire e rendere più sicuro il Parco della Resistenza;

- se intende dotare il parco del personale necessario per garantire la giusta pulizia dei bagni;

- se pensa di potenziare l’illuminazione dell’area verde, dotandola inoltre di videosorveglianza;

- se intende migliorare la manutenzione dei giochi per bambini attualmente presenti, oltre ad installarne di nuovi nella parte del parco più vicina a piazzale della Vittoria che attualmente ne è sguarnita;

- se pensa di installare nel parco qualche spazio coperto con tavoli e sedie (gazebo, chiosco…) e un bar, così come chiesto anche nella petizione dei cittadini;

- se intende realizzare la pista ciclabile che consentirebbe ai ciclisti di muoversi in sicurezza da piazzale della Vittoria a viale Spazzoli;

- cosa prevede di fare per eliminare, durante il periodo estivo, i numerosi insetti e zanzare di cui si lamentano i frequentatori del parco;

- come intende rendere continuo il servizio di sorveglianza e manutenzione come chiesto dalla petizione dei cittadini.

                                                                                         Alessandro Rondoni

                                                                                                          (coordinatore Pdl e Udc)

